



## 首届圣地智谷彩叶节



# 彩韵高新

文/图本报记者 孟杰 通讯员 李岩松 臧盛博

蝴蝶、金鱼、帆船、风筝、小裙子……在孩子们的精心打扮下，片片落叶化作一个个精美的装饰画。

19日下午，安利杯·首届圣地智谷彩叶节在蓼河湿地公园举行，包括齐鲁晚报小记者在内的50组家庭一起漫步蓼河，捡拾落叶，发挥自己的想象力将蓼河湿地科普展厅装扮一新。

沿着蓼河湿地公园徒步一圈后，50组家庭返回蓼河湿地科普展厅。在展厅内，孩子们和爸爸妈妈一起上阵创作作品。胶水、剪刀、水彩笔……在各种工具的辅助下，一幅幅彩叶画在孩子们手中逐渐成形。

将一片叶子叠到另一片叶子上……重复几次，就出现了层叠的效果，绕着重叠

一圈，一个树冠的形状就形象地呈现在纸张上了。李佳彤作品的主角之一——大树完工。大树的右侧，李佳彤用树叶贴了一个俏皮的小姑娘，小姑娘侧着身子，像自己一样扎着高高的马尾辫，手里牵着一根线，线的那头是一个由银杏叶和枫叶拼贴起来的风筝。

徐开元用黄色的银杏叶和红彤彤的枫叶组合做了一艘在大海上航行的帆船。在孩子们无限的想象力下，地上的落叶成了一幅幅精美无比的贴画。

首届圣地智谷彩叶节由济宁高新区市政园林处、济宁高新区宣传文化处、济宁科技中心主办，齐鲁晚报·今日运河、安利济宁分公司协办。

